
  ỦY BAN NHÂN DÂN QUẬN 7   CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
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KẾ HOẠCH  

Về việc ôn tập tuyển sinh và học qua Internet cho học sinh trong thời gian tạm 

ngừng đến trường từ ngày 10/05/2021 (theo văn bản số 1415/UBND-VX ngày 

06/05/2021 của Ủy ban Nhân dân TP.HCM) 

 

Căn cứ Công văn số 1415/UBND - VX ngày 06 tháng 05 năm 2021 của Ủy ban 

Nhân dân Thành phố Hồ Chí Minh về tạm dừng các hoạt động dạy – học trên địa bàn 

Thành phố Hồ Chí Minh từ ngày 10 tháng 05 năm 2021; 

Căn cứ Công văn số 1294/SGDĐT - VP ngày 05 tháng 05 năm 2020 của Sở Giáo 

dục và Đào tạo TP.HCM về hướng tổ chức kiểm tra học kỳ II và hoàn tất chương trình 

năm học 2020 – 2021; 

Trường THCS Nguyễn Thị Thập lập kế hoạch cho một số nội dung cụ thể thực 

hiện kế hoạch dạy học và hoạt động giáo dục của  trường như sau: 

 

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU 
 Tiếp tục tuyên truyền về công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19, đặc biệt là 

thực hiện nghiêm nguyên tắc 5K. 

 Thực hiện kế hoạch dạy học từ 10/05/2021 đến hết năm học 2020 – 2021. 

 Cán bộ, giáo viên và nhân viên nhà trường tiếp tục thực hiện nhiệm vụ theo quy 

định để hoàn tất chương trình năm học 2020 – 2021. 

 Giúp học sinh ôn tập, củng cố kiến thức đã học. 

Rèn luyện cho học sinh kỹ năng tự học, tự nghiên cứu của học sinh khi tham gia 

học tập tại nhà. 

 Đảm bảo đủ thời lượng, kiến thức, kỹ năng cho học sinh để hoàn tất chương trình 

năm học 2020 – 2021. 

 

II. NỘI DUNG THỰC HIỆN 

1. X y đựng Kế hoạch dạy học trực t yến tại đ n v   

 ãnh đạo nhà trường căn cứ công văn số 5842/BGDĐT-VP ngày 01/9/2011 và 

công văn số 3280/BGDĐT-GDTrH ngày 27/8/2020 của Bộ GDĐT; văn  ản số 

4612/BGDĐT- GDTr  ngày 30/10/2017 của Bộ Giáo  ục và Đào tạo về việc hư ng   n 

thực hiện chương trình  giáo  ục phổ thông th o hư ng phát triển năng  lực và ph m chất 

cho học sinh, công văn số 2714/GDĐT-TrH ngày 28 tháng 9 năm 2020 của Sở Giáo dục và 

Đào tạo về hư ng d n thực hiện cụ thể một số nhiệm vụ chuyên môn Giáo dục Trung học 

năm học 2020 -2021; Công văn số 793/BGDÐT-GDTr  ngày 12 tháng 3 năm 2020 và 

công văn số 1061/BGDÐT- GDTr  ngày 25 tháng 3 năm 2020 của Bộ Giáo  uc và Ðào 



tạo về hư ng   n  ạy học trực tuyến qua Int rn t, trên truyền hình đối v i các trường phổ 

thông, CSGD thường xuyên trong thời gian học sinh nghỉ học ở trường vì Covi  - 19. 

Căn cứ kế hoạch giáo  ục của đơn vị  năm học 2020-2021và tình hình thực tế tại đơn 

vị để chủ động xây  ựng kế hoạch  ạy học qua Int rn t,  ạy học trực tuyến... ph  hợp v i 

điều kiện thực tế của trường để đảm bảo quyền lợi học tập cho học sinh.  

Nhà trường chủ động, linh hoạt trong xây  ựng kế hoạch  ạy học thực hiện 

chương trình giáo  ục phổ thông qua Int rn t, trên truyền hình ph  hợp v i điều kiện  ạy 

học thực tế hiện nay của thành phố trong  ối cảnh ảnh hưởng của Covi  -19. 

Kế họach thực hiện cần đảm  ảo tính khoa học, đảm  ảo cơ  ản chu n kiến thức 

kỹ năng của chương trình phổ thông hiện hành, tinh giản các nội  ung th o Công văn số 

5842/BGDÐT-VP ngày 01 tháng 9 năm 2011 và Công văn số 3280/BGDÐT-GDTrH 

ngày 27/8/2020 vể việc hư ng   n thực hiện điều chỉnh nội  ung  ạy học th oTổ, nhóm 

 ộ môn thực hiện rà soát, xây  ựng các chủ đề kiến thức th o nội  ung, tổ chức thực 

hiện th o thời lượng xác định, tổ chức  ạy học thống nhất trong cả tổ v i các nội  ung 

xây  ựng th o tuần. 

Nhà trường tổ chức các hoạt động học tập cho học sinh nhằm tăng cường khả 

năng tự học, tự nghiên cứu của người học. 

Xây  ựng chủ đề  ạy học trực tuyến để hỗ trợ học sinh học tập tại nhà. Các chủ 

đề cần được xây  ựng và quản lý chặt chẽ th o đúng quy định.Nhà trường xây  ựng các 

phương án hợp lý cho tất cả đối tượng học sinh, đảm  ảo tính công  ằng trong giáo 

 ục.Trong quá trình triển khai thực hiện, cần tham khảo, sử  ụng các nguồn học liệu tin 

cậy, chu n xác để tổ chức  ạy học và hư ng   n học sinh học tập. 

Ðối v i môn Ngữ văn, Toán, Anh văn, Vật lí,  óa học, Sinh,  ịch sử, Ðịa lí, 

GDCD: Tổ, nhóm chuyên môn xây  ựng kế hoạch  ạy học trực tuyến ( ạy học onlin ) 

theo thời khóa  iểu chính khóa của nhà trường. Các chủ đề  ạy học phải đảm  ảo tính 

khoa học tính sư Phạm, ph  hợp v i các đối tượng học sinh. Các chuyên đề, chủ đề  ạy 

học trực tuyến là  ài giảng trực tiếp đảm  ảo có sự tương tác giữa giáo viên và học sinh. 

Giáo viên có thể xây  ựng thêm các nguồn tài liệu, học liệu, câu hỏi,  ài tập để có thể tổ 

chức  ạy học và kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của học sinh. 

Ðối v i Môn học Âm nhạc, Thể  ục, Mỹ thuật Công nghệ, Tin học : Tổ, nhóm 

giảng  ạy trực tuyến hoặc có thể xây  ụng kế hoạch soạn giảng các nội  ung trọng tâm 

có kết hợp các vi  o clip để minh họa cho học sinh và  ài tập vận  ụng cho phần lý 

thuyết (đưa  ài lên trang w   trường ). 

Chuyên đề  ạy học trực tuyến phải đảm  ảo sự tương tác giữa giáo viên v i 

người học v i nhau và giáo viên phải giám sát được sự tương tác giữa người học v i 

nhau. 

2. Cách tiến hành và phư ng tiện dạy học trực t yến 

- Giáo viên  ộ môn truy cập vào trang: https://www.youtube.com 

- Giáo viên x m hư ng   n và tạo ID, mật kh u cố định trong phần mềm Zoom cho 

 ạy học trực tuyến của mình. 

- GV  ộ môn gửi ID và passwor  th o đường link của trường để  an giám hiệu 

quản lý và chuyển cho học sinh để học sinh học th o thời khóa  iểu đăng nhập vào học. 

https://www.youtube.com/


- GVBM tiến hành  ạy học trực tuyến qua zoom th o phân công chuyên môn và 

thời khóa  iểu của mình. 

- Thời gian một tiết học khoảng 35 - 40 phút và 5 phút để chuyển đổi tiết cho  S 

đăng nhập vào học. 

- Khi thực hiện giảng  ạy, GV đảm  ảo nội  ung đã thống nhất trong tổ nhóm, theo 

lịch  áo giảng. GV điểm  anh học sinh, chụp màn hình làm minh chứng và thống kê 

sau mỗi  uổi th o m u. Nếu được GV có thể ghi lại  ài giảng của mình để có thể cho 

những học sinh không tham gia học x m và tự học.  oặc các tổ nhóm thống nhất nội 

 ung  ạy đưa lên W   trường sau khi hoàn tất  ài giảng trực tuyến để cho những học 

sinh không học trực tuyến có thể tải  ài để tự học. Nội  ung kiến thức thống nhất được 

tổ trưởng  uyệt trư c khi đưa BG   uyệt để đưa lên w   trường. 

- Sau khi hoàn thành các  ài  ạy trong tuần, GV thực hiện thống kê tiết  ạy  ằng 

hình ảnh th o m u và tải th o đường link của trường, 

- GVCN, GVBM sử  ụng nhiều kênh thông tin như zalo, fac  ook,  mail để nhận 

phản hồi P  S và các  m học sinh về tình hình học tập tại nhà trong thời gian học sinh 

ngừng đến trường. 

- Giáo viên vào trường để thực hiện  ạy trực tuyến th o thời khóa  iểu GV sử  ụng 

máy tính cá nhân hay sử  ụng máy tính của phòng Tin hoc ( GV đăng ký trư c nhà 

trường ). 

- GVBM xây  ựng kế hoạch  ạy học trực tuyến của mình th o từng giai đọan, có 

sự chu n  ị tốt để sẵn sàng ứng phó kịp thời. 

 

3. Tiến độ thực hiện 

- Ngày 7/05/2021: BGH triển khai kế hoạch và hư ng d n thực hiện dạy học trực 

tuyến, phân quyền cho GV đăng tải nội dung kiến thức lên w   trường ( theo tuần) 

- Ngày 8/05/2021: BGH họp tổ chuyên môn triển khai kế hoạch giảng dạy trực 

tuyến và thống nhất nội  ung đăng tải sau khi họp (theo bộ môn) 

- Ngày 10/05/2021 : Tổ trưởng, nhóm trưởng hoàn tất thống nhất nội dụng đăng tải 

lần 1 gửi BGH duyệt đăng lên trang w   trường.  

- Ngày 13/05 và 14/05/2021: GVCN, GVBM gửi bài cho học qua Group l p để học 

sinh lấy bài về học. 

- Ngày 11/05/2021: BGH họp tổ chuyên môn triển khai kế hoạch giảng dạy trực 

tuyến qua zoom, thầy cô bộ môn cài đặt zoom và gửi ID và password cho Ban giám hiệu 

vào lúc 7g00 ngày 12/05/2021 để BGH gửi ID và password cho GVCN gửi HS. 

- Riên khối 9 dạy hoàn tất chương trình và ôn theo thời khóa biểu tuần 35. 

- Từ ngày 15/05/2021 đến 17/5/2021: Tổ trưởng, nhóm trưởng hoàn tất thống nhất 

nội dụng đăng tải lần 2 gửi BGH duyệt đăng lên trang w   trường.  

- Từ ngày 14/05/2021 đến 22/2/2021: Học sinh học qua Internet trực tuyến theo 

thời khóa biểu. 

- GVCN thông  áo đến học sinh về nội quy l p học trực tuyến phải thực hiện đúng 

th o quy định của nhà trường. 

 



4. Kế hoạch tuần dạy : 

STT TUẦN KHỐI 6,7,8 KHỐI 9 
GHI CHÚ 

 

1 10/5 15/52021 

Học sinh nghỉ, GV 

chấm bài, hoàn tất 

điểm ( Ngày 

10,11,12/5/2021) 

Ngày thứ 5,6 học qua 

Internet theo thời khóa 

biểu. 

Ổn thi tuyển sinh 

buổi sáng 25 em một 

phòng (10/5 – 15/5) 

Chiều 5,6 học qua 

Internet theo thời 

khóa biểu  

Khối 6,7,8 

Nghỉ 

10/513/5 

GV chấm 

bài 

2 17/5 15/52021 
Học qua Internet theo 

TKB 

Ổn thi tuyển sinh 

buổi sáng 25 em một 

phòng (17/5 – 25/5) 

Chiều 5,6 học qua 

Internet theo thời 

khóa biểu 

 

3 
Từ 24/05/21 đến 

28/05/21 
Học sinh nghỉ 

Ổn thi tuyển sinh 

buổi sáng 25 em một 

phòng (24/5 – 28/5) 

 

 

5. Tổ chức thự hiện 

a. Đối v i cán  ộ quản lí: 

 Xây  ựng kế hoạch  ạy học, thực hiện chương trình  ạy học th o quy định. Chỉ 

đạo các tổ, nhóm chuyên môn, giáo viên xây  ựng các chủ đề  ạy học và nguồn học liệu 

qua Internet. 

 Ðảm  ảo các yêu cầu về kỹ thuật, cơ sở vật chất để tạo điều kiện cho giáo viên 

thực hiện tốt kế hoạch  ạy học trên Int rn t vào giờ chính khóa. 

 Xây  ựng và hoàn thiện quy chế kiểm tra, đánh giá, hư ng   n giáo viên  ạy học 

trực tuyến đạt hiệu quả, an toàn, đúng quy định. 

 Phối hợp v i gia đình học sinh trong việc tổ chức  ạy học trực tuyến,  ạy học qua 

Internet. 

b. Ðối v i giáo viên: 

 Giáo viên  ộ môn  ựa vào  anh sách l p được phân công từ đầu năm học, hư ng 

  n học sinh đăng nhập và tham gia đầy đủ các  uổi học onlin  trên hệ thống. 

 Tổ nhóm chuyên môn xây  ựng các chủ đề kiến thức th o nội  ung cụ thể, tổ 

chức  ạy học trực tuyến th o TKB của trường. 

 Chuyên đề  ạy học trực tuyến phải đảm  ảo sự tương tác giữa giáo viên v i học 

sinh, giáo viên thực hiện kiểm tra, đánh giá đúng mức độ nhận thức cho học sinh trư c 

khi  ạy các  ài học tiếp th o. 



 Giáo viên có thê sử  ụng thêm các phần mềm Zoom clau  m  tings, Googl  

classroom, Microsoft offic  365... để hỗ trợ giảng  ạy hoặc trao đổi và giải đáp thắc mắc 

của học sinh khi cần thiết.  

c. Ðối v i học sinh: 

  ọc sinh được nhà trường cung cấp ID của tất cả GV  ộ môn, tham gia đây đủ 

các  uổi học  o giáo viên xây  ựng th o TKB chính khóa của nhà trường, các học sinh 

không có điều kiện tham gia lớp học trực tuyến thì tải kiến thức trên web trường để 

có thể tự học và trao đổi với giáo viên qua zalo … 

 Thực hiện đầy đủ các hoạt động học tập th o yêu cầu của giáo viên, hoàn thành 

và nộp sản ph m học tập th o hư ng   n của giáo viên. 

  ọc sinh  không tham gia học trực tuyến, không tương tác v i giáo viên hoặc 

không thực hiện đầy đủ các nhiệm vụ học tập trong thời gian giáo viên  ạy trực tuyến 

x m như không đạt yêu cầu học tập của  ộ môn. 

d. Ðối v i cha mẹ học sinh: 

 Phối hợp v i giáo viên để hỗ trợ học sinh tiếp nhận nhiệm vụ học tập, tài liệu 

hư ng   n học th o  ài học trên w   trường; giám sát, hỗ trợ học sinh thực hiện các  ài 

học ở nhà. 

  ỗ trợ học sinh  hoàn thành các nhiệm vụ học tập được giao và gửi  áo cáo kết 

quả thực hiện nhiệm vụ học tập th o  ài học cho giáo viên để được nhận xét, đánh giá. 

 Trên đây là kế hoạch  ạy học trực tuyến trong thời gian học sinh ngừng đến 

trường để phòng chống  ịch Covi -19 đợt 4 c a trường T CS Nguyễn Thị Thập. Kế 

hoạch này công khai trên w   trường cũng như các nhóm group zalo chủ nhiệm, để 

GVCN chuyển về cho cha mẹ  S để th o  õi và thực hiện. Các tổ trưởng chuyên môn 

phân công cụ thể, đôn đốc, kiểm tra việc và  áo cáo v i Ban giám hiệu về kết quả thực 

hiện. 

 Kế hoạch này có thể thay đổi tùy vào tình hình thực tế nhà trường và các văn  ản 

chỉ đạo của cấp trên. 

 Trên đây là kế hoạch ôn tập tuyển sinh và dạy học qua Internet trong thời gian tạm 

ngưng đến trường từ ngày 10/5/2021 th o Văn  ản số 1415/UBND-VX ngày 06/05/2021 

của Ủy ban nhân dân TP.HCM của Trường THCS Nguyễn Thị Thập./. 

 

Nơi nhận: 
- Phòng GDĐT (Để  áo cáo);  

- P T, TTCM (Để thực hiện); 

-  ưu: VT. 

 

 

KT HIỆU TRƯỞNG 
               PHÓ HIỆU TRƯỞNG 
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